

Written by
Saturday, 16 August 2008 13:14 -

மனிதன் தன் வாழ்க்கையில் கழிந்ததைப் பரவமும் மூதல் கிழிப்பரவமும் வரையையும் தன் மையமும் இயற்கையின் தத்துவமையோகும். அவனுடைய அங்கங்கள் (உறுப்புகள்) கழிந்ததைப் பரவமும் மூதற்கொண்டு சிறிது சிறிதாக வளர்ந்து கொண்டே வருகின்றன. அந்த வளர்ச்சி அவன் உண்ணும் ஆதாரங்களையும் மனநிம்மதியான வாழ்க்கையையும் பெற்றுத் ததாகும்.

இப்படி வளர்ச்சியடையும் உடல் ஒரு குறிப்பிட்ட அளவுக்கு வந்தவுடன், அதன் பிறகு வளராவது நின்று விடுகிறது. பிறகு அவ்வறுப்புகளாகக் கொடுக்கப்படும் சக்திகளாகக் குறைவாறு இயங்கும் தன்மை கொண்டவையாக இருக்கின்றன. அந்த உறுப்புகள் எத்தனை நாளுக்குத் தான் அப்படியே இருக்க முடியும்? அவையும் ஒரு குறிப்பிட்ட காலம் வரையிலும் சக்தியைக் கொண்டவைகளாக இருக்கின்றன. நாளடைவிலேயே அங்கங்களாகக் கிடைக்கின்ற சக்தி சிறிது சிறிதாகக் குறைவதற்கு ஆரம்பிக்கிறது. இப்படியே ஒவ்வொரு அங்கமும் பலவீனம் அடைந்து வரும் காலத்தில் மனிதன் கிழிப்பரவத்தை அடைந்து கொண்டே வருகிறான்.

கிழிப்பரவம் வளர்ச்சியடைந்து கொண்டே வந்து, முற்றிலும் கிழித்தன்மை அடைந்தவுடன், உடலின் உறுப்புகள் யாவையும் ஒருவித சக்தியும் இன்றி அங்கும் இங்கும் அசையக்கூடாத போதிய சிறிதளவு பலம்கூட இல்லாமல் போய் விடுகின்றன. அதன் மையம் வந்தவுடன் மனிதன் உடலினுள் இருக்கும் உறுப்புகளும் அதே தன்மையை அடைந்து உண்ணும் உணவையே ரணிக்கவும் அதைப் பக்கவாசம் செய்வது சத்தைக் கிரகிக்கவும் உறுப்புகள் போதிய பலமும் இன்றிப் போய் உணவும் செய்வதற்கும் இல்லாமல் போய் விடுகிறது. பின்பு மனிதனுக்கு இறுதியில் எஞ்சி நிற்பது காற்று ஒன்றுதான். அக்காற்று மிகக் கும்கும் சுவாச உறுப்புகளாகக் கும்கும் இடையில் உள்ள துவாரத்தின் வழியே போய் வந்து கொண்டிருக்கிறது.

சுவாசிக்கும் காற்றில் மனிதன் பிராணவாயுவை உட்கொண்டு கரியமிலவாயுவை வெளியிடுகிறான். அந்த ஆராய்ச்சிப்படி இதுவரை அவன் பிராணவாயுவைக் கிரகித்து கரியமிலவாயுவை வெளியிட்டு வருகிறான். இந்தத் தன்மையும் ஏற்பட சுவாச உறுப்புகள் பலமுடன் இருந்து இயங்கினால் தானே முடியும்? ஆனால் இயற்கையின் படி எல்லா உறுப்புகளும் பலவீனம் அடைந்தது போல் சுவாச உறுப்புகளும் பலவீனம் அடைய ஆரம்பிக்கின்றன. அவைகளாகக் கூப்போதிய அளவு அதாவது ஒரு சிறிது அளவு காற்றையாவது இழுத்துக் கிரகிக்கவும் பலம் உள்ள வரையிலும் மலை மிச்சு கீழ் மிச்சு வாங்குகிறான் என்று கருதுகிறோமே அந்த நிலையை அடைகிறான்.

இறுதியில் அந்தப் பலம்கூட இல்லாமல் சுவாச உறுப்புகள் முற்றிலும் பலவீனம் அடைந்து விடுவதால் சிறிதுகூட காற்றைச் சுவாசிக்க முடியாமல் போய் விடுகிறது. அப்போதுதான் மனிதன் இறந்து விடுகிறான் என்று சொல்லப்படுகிறது. அவன் உடலில் காற்று போய் உடல் உறுப்புகளையும் இரத்தத்தையும் சூத்தம் செய்து கொண்டு வந்ததன் காரணமாக உடலில் எந்தவிதக் கெடுதலும் ஏற்படுவதில்லை. சுவாசிக்கப்பட்ட பிராணவாயு உடம்பில் உள்ள இரத்தத்தைச் சூத்தம் செய்வதனால் சூத்தம் செய்யப்பட்ட இரத்தம் பரவிய உடலின் தசைகள் கெட்டுப் போகாமல் இருக்கின்றன.

ஆனால் மனிதன் இறந்தவுடனோ சுவாசம் இல்லை. அதனால் உடலின் தசைகள் கெடுவதற்கு ஆரம்பிக்கின்றன. அந்தப் பிணம் எவ்வளவு நேரம் இருக்கிறதோ அதற்குத் தகுந்தபடி கெட்டுப் போய் விடும். அதைத் தகுந்தபடி எரித்துவிடாமலோ

Written by

Saturday, 16 August 2008 13:14 -

இருக்கப்பட்டதுவிடுமானால் அந்த உடல் அழுகிக் கொழுகொழுத்துப் போய் சகிக்க முடியாதபடி துர்நாற்றமடிக் ஆரம்பிக்கிறது. அதற்கென்றே உடலைப் புதைத்தோ அல்லது எரித்தோ விடுகிறார்கள். இப்படி மனிதன் பிறந்தது முதல் இறந்ததுவரை உண்டாகும் சம்பவங்கள் அதன்மையையும் நரேில் காணுகிறோம். சுவாசிக்கும் காற்று நின்றுவாடின் உடலை அடக்கம் செய்கிறார்கள்.

இத்தன்மையே மனிதன் என்று சொல்லப்படும்பவர்கள் அத்தனை பரோக்கும் அவ்வித முடிவானது. தாழ்ந்த ஜாதி என்று ஆக்கப்பட்டிருப்பவர்களும் இதே நிலைதான். மலேஜாதி, கடவுளாக்கும் அடத்த ஜாதி என்று ஆக்கப்பட்டிருப்பவர்களும் இந்நிலைதான். அவன் யோக்கியனானாலும், முனிவரானாலும், சித்திரானாலும், மகாபக்திமான ஆனாலும், கடவுள் அவதாரம் ஆனாலும், தியாகி ஆனாலும், மற்றும் மந்திரியானாலும் நாட்டின் தலைவன் என்பவன் ஆனாலும், இன்னும் புலவன், சிறப்பி, பாடகன், ஓவியன் மற்றும் எப்போட்ட வலிங்காயமானாலும், இந்த நிலையை அடர்த்தே ரவணேட்டும்; இது இயற்கையே ஆகும்.

இப்படி மனிதனுக்கு மட்டும்ல்ல; உயிர் உள்ளது என்று எவ்வை எவ்வை சொல்லப்படுகின்றனவோ அவைகள் அத்தன்மையும் இப்படிப்பட்ட இயற்கைத் தன்மையை அடர்த்தே ருகின்றன - மரம் பட்டும் போய் விட்டது என்றால், அது வளர்ச்சி இன்றிப் போய் விட்டது என்பது பொருள். அதுமுதல் அந்தப்பட்டும் போன மரம் காய்ந்தும் போக ஆரம்பிக்கிறது; ஒருவித ஈரம் பசும் இன்றி வறற்றுக் கட்டையாக ஆகிவிடுகிறது. இப்படிக் உயிரூள்து என்பவைகள் அத்தன்மையும் சித்தும் போகும் நிலையை அடக்கின்றன.

சித்தும் போகாதல் என்பது சத்தும் போய் விடுதல் என்பது பொருள். வளராதது வண்பிய சத்தும் கள் என்னென்னவோ அத்தன்மையும் இல்லாமல் போய் விட்ட பிறகு, அதாவது சத்தும் போய் விட்ட பின் அதை சத்தும் போகாதல் என்பது சித்தும் போகாதல் என்று ஆகி இருக்கிறது.

மரம் சித்தும் போனவுடன் அதை அடும்பு எரிக்க உபயோகிக்கிறோம். நாய், மாட்டும், கழுவை சித்தும்புடன் புதைக்காவிடில் அழுகிப் பழும், பிச்சிபிடித்து விடுகிறது. இறுதியில் அதுவும் மண்ணுடன் மக்கிப் போய் விடுகிறது. சித்தும் போனது என்ற பிறகு அதைப் பற்றி ஒன்றுமே கிடையாது. அதன் முடிவான சரியாகி விடுகிறது. இதையே நாம் கிளே விப்புவில்லை; சாஸ்திரத்தில் பக்கில்லை. கடவுளும் வலிங்காயமும் கறியதாக நான் உங்களிடம் கறவில்லை. நரேில் கண்டவை; நீங்களும் நரேில் காணுகிற விஷயமே அன்றி, நான் அவன் சொன்னான் இவன் சொன்னான் என்று சொல்லவில்லை; எனவே இந்த முடிவாக்கும் பிறகு என்ன இருக்க முடியும்? ஒன்றுமே கிடையாது. அத்துடன் வாழ்க்கை இறுதியடர்த்து போய் விடுகிறது.

பார்ப்பதன் தங்கள் வாழ்க்கைக்குச் சாதகமாகப் பலவழிகளைக் கையாளுகின்றான். மனிதன் இறந்தவுடன் அந்த உடலை அவரவர் மதப்படி, அதிலும் மதத்தின் உட்பிரிவாக அமைக்கப்பட்டும் ஜாதிமூறப்பட்ட எரிக்கவோ, புதைக்கவோ வணேட்டும் என்று எழுதி வைத்திருக்கிறான். அதன்படி மக்களும் இது எங்கள் ஜாதி வழக்கம் என்று கறிக் கொண்டு, புதைப்பவர்கள் புதைப்பதும், எரிப்பவர்கள் எரிப்பதும் இருக்கின்றனர்.

இதனால் என்னென்றால் அந்தந்த ஜாதிக் காரண அவனுடைய பின்சந்ததிகள் இன்னா ஜாதியைச் சரேந்தவர்கள் அவர்களும், அதே மூறையைப் பின்பற்ற வணேட்டும் என்ற

Written by

Saturday, 16 August 2008 13:14 -

முறையை நிலைநாட்டுவதன் மூலம் நடத்தப்படுகின்றன. எனவே மனிதன் இறந்த பின்னும் கட்டிப் பார்ப்பான் மதப் பிரச்சாரத்திற்கென்று இன்னின்ன பழக்க வழக்கம் என்று ஏற்படுத்தி இருக்கிறான். அத்துடன் விடவில்லை. சித்தப்போனவாடன உடலிலிருந்து ஆத்மா என்று ஒன்று பிரிந்து விடுகிறதாம்.

அது இங்கே தங்காமல் நரோக மலேலோகம் போகிறதாம்! இவ்வளவு இயற்கைத் தன்மைகளையும் கண்டபின் ஆத்மா என்பது எங்கே இருக்கிறது? அது எப்படிப் பிரிகிறது? என்றால் அது உருவம் அற்றது, கண்ணுக்குத் தெரியாதது என்று கபினினர்கள். அந்த ஆத்மா நரோக மலேலோகம் சின்று அங்கு அது இங்கு செய்த பாவபுண்ணியத்திற்கு ஏற்பட்ட தண்டனை பெறுகிறதாம். பாவம் செய்த ஆத்மா நரகத்தில் தள்ளப்படுகிறதாம். புண்ணியம் செய்த ஆத்மா மோட்சத்தில் தள்ளப்படுகிறதாம்.

இங்கேதான் உடல் நம் கண்முன்பாகவே எரிக் கப்பட்டது அல்லது புதைக்கப்பட்டது. உருவம் அற்ற ஆத்மா எப்படி அங்கே தண்டனை பெறும்? என்று கேட்டால் அந்த ஆத்மாவிற்கு வேறொரு உடலை மலேலோகத்தில் கொடுக்கிறார்களாம்! அந்த உடலை இந்த ஆத்மா உடத்திக் கொண்டவாடன மனித உருவம் அடக்கிறதாம். அதே உடலுக்கு அங்கே தண்டனை கிடைக்கிறதாம். இதில் என்ன நியாயம் இருக்கிறது என்பதைச் சிந்திக்க வேண்டும்.

பாவமோ புண்ணியமோ செய்த உடல் நம் கண்முன் இங்கே இருக்க, அங்கே வேறொரு உடல் பாவத்தின் தண்டனையையோ, புண்ணியத்தின் சுகத்தையோ அனுபவிக்கிறதாம். அப்படியானால் உண்மையில் பாவம் செய்த உடலைத் தண்டிக்க வேண்டும்; உண்மையில் புண்ணியம் செய்த உடல் சுகமடைய வேண்டும். இதவிட்டு விட்டு, ஏதும் அறியாத வேறொரு உடலை வதைப்பதும், சுகப்படுத்துவதும் என்ன நியாயம் என்று கேட்டால் உடனே இவன் நாத் திகம் பச்சுகிறான் என்று தான் சொல்லத் தெரியாமே தவிர தக்கபதில் ஒன்றும் கபற முடியாது.

மறுபடியும் அந்த ஆத்மா உலகில் உருவம் எடுத்து வருகிறதாம்! அந்த உருவம் பாவ புண்ணியத்திற்கு ஏற்பட்ட தக்க உருவம் அடக்கிறதாம். அதில் ஃபஸ்ட் கிளாஸ் (முதல் தரம்) உருவம் என்று சொல்லப்படுவது பார்ப்பன உருவம். மற்றவை எல்லாம் அதற்குக் கீழ்ப்பட்டவை. மனித உருவத்திலேயே பார்ப்பான் தவிர்த்த மற்ற கீழ் ஜாதி உருவங்கள் தரம் பிரித்து உயர்ந்த ஜாதி, தாழ்ந்த ஜாதி என்பதற்குத் தகுந்தபடி அமக்கப்பட்டிருக்கின்றன. மனித உருவத்திற்குக் கீழ் மிருக உருவம்! அதிலும் தரம் பிரித்து அமகைத்து மற்றபடி மரம், சபி, கொபி இப்படி அமக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

இதை ஏன் கபறுகிறனே என்றால் அயோக்கியப் பார்ப்பனர்கள் தங்களை மட்டும் பெரும் புண்ணியாத்மங்கள், மற்றவர்கள் எல்லாரும் பெரும் சண்டாளர்கள் என்பதை வாய்விட்டுக் கபறுவதற்குப் பதிலாக இப்படி எழுதி வைத்திருக்கிறார்கள் என்பதைக் கபறவேயாகும். இப்படி நம்மை எந்த விதத்தில் இழிவுபடுத்த வேண்டுமோ அம்முறைகளில் எல்லாம் இழிவுபடுத்தி இருக்கிறார்கள்.

அந்த ஆத்மாதான் மலேலோகத்தில் புண்ணியத்திற்கேற்பட்ட மோட்சத்தில்யேயோ அல்லது பாவத்திற்கேற்பட்ட நரகத்தில்யேயோ தள்ளப்பட்டிருக்கிறதே, பிறகு இங்கே எப்படி வந்தது? அதனதன் நல்வினைத் தீவினைக்குத் தகுந்தபடி மோட்சம் நரகத்தில் போய்ச் சரூகிறது என்ற பிறகு இங்கே எப்படிக்குத்தித்து வரமுடியும்? அப்படியானால் மோட்சத்திலிருந்து தப்பி ஓடிவந்ததா? நரகத்தலை விட்டு ஓடிவந்து விட்டதா? அப்படி

Written by

Saturday, 16 August 2008 13:14 -

அங்கு போய்ச் சரோகிற ஆத்மா சாந்தியடைய இங்கே பார்ப்பானுக்குத் தானதர்மம் செய்தால் போதுமா! உடனே அது அவர்களுக்குப் போய்ச் சரோகிறதாம்! அதை அடந்த அவர்கள் சுகம் அடைகிறார்கள்! என்ன முட்டாள்தனம் என்பதைச் சிந்திப்பதே இல்லை. 100க்கு 100 முட்டாள்களாக இருப்பவர்கள் தான் இன்னமும் இதை நம்பிக் கொண்டு பார்ப்பானுக்கு அள்ளிக் கொடுக்கின்றனர். கையில் பணம் காசு இல்லை என்றால் கட்ட கடன் வாங்கியாவது திவசமும் கருமாதியும் செய்கிறான்.

இப்படித் திவசம் செய்வது குறிப்பிட்ட நாள் வரையிலும் என்று கட்ட இல்லை. இவன் உயிர் இருக்கும் நாள் வரை அவன் தகப்பனுக்குத் திவசம் செய்கிறான். பார்ப்பான் கிறி இருக்கிறபடிமலே சினெற ஆத்மா பிறகு என்ன உருவம் எடுத்ததோ தெரியவில்லை. அந்த உருவம் எடுத்த பிறகும் இவன் திவசம் செய்தானாகில், பார்ப்பான் கிறுகிறபடி அந்த ஆத்மா எங்கே இருந்தாலும் அந்த தானப் பொருள்கள் போய்ச் சரே வண்டும். அப்படி இது வரையார் அடந்திருக்கிறார்கள்?

அப்படியே அவன் கிறுவது உண்மை என்றாலும் இக்கட்டத்தில் உள்ள அத்தனை பரேம், ஏன் இவ்விரில் உள்ள அத்தனை பரேம் மற்றும் இந்நாட்டு மக்கள் அத்தனை பரேம் இதற்கு முன் ஏதாவது ஒரு பிறவியில் இருந்திருக்க வண்டும். நாம் இல்லை என்றாலும் மற்ற சீ வராசிகளாவது மாதலில் மனித உருவத்தில் இருந்திருக்க வண்டும். அவைகள் இறந்தவுடன் அத்தனை பிள்ளைகள் திவசம் கொடுப்பார்கள். அத்தனை பரேம்கும் இல்லை என்றாலும் ஒரு சிலருக்காவது தன்னுடைய பிள்ளைகள் திவசம் கொடுப்பார்கள்; அப்பிக் கொடுப்பது இப்போது இவர்களுக்கு வந்து சரேவண்டும். நியாயப்படி அதுதான் முறையாகும்.

ஆனால் இதுவரை அப்படியாரும் அடந்ததாகக் கிடையாது. களை விப்பட்டது கட்ட இல்லை. எனவே பார்ப்பானுக்குக் கொடுத்த பின் அதை ஜீ ரணித்து விடுகிறான். பிறகு எங்கே இவன் அப்பனுக்குமலே உலகத்துக்கு? போக முடியும்? அப்படியே பார்ப்பான் மலே உலகத்துக்கு அனுப்பும் சக்தி கொண்ட மந்திரம் கொண்டவனாக இருந்தால் இன்றைக்கு எவ்வளவோ காரியத்துக்குப் பயன்படும். ஆனால் அத்தனையும் புரட்டு என்பதற்கு நடந்த சம்பவம் ஒன்றைக் குறிப்பிடுகிறேன்.

ஒரு பார்ப்பன்னிடம் ஒரு மடையன் திவசம் கொடுத்துக் கொண்டிருந்தானாம். அப்போது பார்ப்பன்ன சொல்படி அந்த மடையன் ஆற்றில் உள்ள தண்ணீர் ரகை கையால் அள்ளித் தளித்துக் கொண்டிருந்தான். அதன் காரணம் என்னவென்றால் இவன் இறகைகும் தண்ணீர் மலே உலகத்திற்குப் போய் இவனுடைய முன்னரே களுக்குப் பயன்படுகிறது என்பதாகும். அந்த அடிப்படையில் புரோகிதன் மந்திரம் கிற இவன் தண்ணீர் இறகைகிறான்.

கிழங்குத் தோட்டம் வதைத் திருக்கிறேன். அதற்குத் தண்ணீர் இறதைது அதிக நாள்கள் ஆகின்றன. இப்போது நீங்கள் மந்திரம் சொல்லும் போது இறதை தால் இந்தத் தண்ணீர் என்னுடைய உருளகை கிழங்குத் தோட்டத்துக்கு போய்ச் சரேம்," என்றானாம்.

அதற்குப் புரோகிதன் "அது எப்படி அவ்வளவு திரும் போய்ச் சரேம்?" என்று கேட்க அதற்கு இவன் "நீங்கள் இன்றைக்கும் தண்ணீர் எங்கேயோ கண்ணுக்குத் தெரியாமல் ஒருவரும் காணமுடியாத அவ்வளவு உயரத்தில் இருக்கும் மலே உலகத்திற்குப் போகிறபொழுது இது இங்கே அடுத்து த ஊரில் உள்ள என்

Written by

Saturday, 16 August 2008 13:14 -

தோட்டத்திற்குப் போகாமல் இருக்க முடியுமா?" என்று கேட்டானாம். பிறகு புரோக்கிதன் நம்முடைய சாயம் வளமுதது என்று நினைத்து தலகைனிந்து போய்விட்டானாம். <http://www.keetru.com/anaruna/may08/periyar.php>